

**Анализ викторины по теме:  
«Коррупция – зло для тебя, для страны, для общества»  
МОУ «СОШ № 15 х. Андреевский»**

24.11.2017 г. на классных часах в 9-11 классах была проведена викторина по теме: «Коррупция – зло для тебя, для страны, для общества». На мероприятии присутствовало 37 человек, 2 отсутствовали по болезни.

Класс	По списку	Количество учащихся, принявших участие	Номер вопроса						
			Количество правильных ответов						
			1	2	3	4	5	6	7
11	10	10	10	10	8	-	10	6	10
10	7	7	7	6	5	-	6	4	3
9	22	20	19	18	16	-	17	16	11

Учащиеся дали правильное определение коррупции, есть понимание, чем коррупция отличается от взяточничества, что такое противодействие коррупции, каковы меры профилактики коррупции, предусмотренные законом. Затруднение вызвал вопрос № 6 «С какого возраста наступает уголовная ответственность за коррупционные действия?» и задание №7 – где нужно было определить, какой коррупционный факт имел место.

95% учащихся правильно определили имя политика, который говорил о том, что коррупции, как системной проблеме нужно дать системный ответ. 92 % ребят считают, что в большей степени коррупции подвержена ГИБДД. Главную причину видят в несовершенстве законов и в недостатке воспитания. Искоренить коррупцию предлагают усовершенствованием законодательной системы. Многие считают, что если бы были чиновниками, от взятки смогли бы отказаться.

Директор  
МОУ «СОШ № 15 х. Андреевский»



Л.В. Степурина